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Conseil d’établissement 
École du Sacré-Coeur 

par vidéoconférence TEAMS 
le mercredi 6 avril 2022 

 
Procès-Verbal 

 

Parents présents : 
 
Marie-Ève Cormier 
Anouk Lalonde 
Roxanne Charron-Faubert 
Annie Scantland 
Karine Lanthier 
Nathalie Beaudoin 
 
Membres de l’école présents: 
 
Marie-Michelle Bédard Tremblay, directrice 
Marilaine Judge, enseignante 
Karine Séguin, orthopédagogue 
Stéphanie L’Heureux, enseignante 
Frédéric Pépin Toulouse, enseignant 
Josée Laviolette, Responsable du service de garde  
 
Sont absents :  
Alexandra Dault 
Josiane Lapointe 
 

1. Ouverture de l’assemblée, présences et quorum 
 
Madame Roxanne Charron-Faubert, présidente, ouvre la rencontre à 18h30. Elle 
procède à la vérification des présences par vidéoconférence et confirme qu’il y a 
quorum.  
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2. Lecture et adoption de l’ordre du jour  
 
 Résolution CÉ-22 
 
Modification à effectuer : Régime pédagogique, point d’information  
Sortie scolaire: 2 autres sorties seront présentées 
 
Adoption avec les modifications de l’ordre du jour. 
 
Proposé par : Stéphanie L’Heureux  
Secondé par : Natalie Beaudoin  

 
ADOPTÉ à l’unanimité 
 
3. Adoption du procès-verbal du CÉ régulier du 23 février 2022 
 
Résolution CÉ-23 
 
Modification Josée Laviolette était absente.  
 
Adoption avec la modification du procès-verbal du 23 février 2022.  
 
Proposé par : Frédéric Pépin Toulouse 
Secondé par : Stéphanie L’heureux 
 
ADOPTÉ à l’unanimité 

 
4. Parole au public 
 
Aucun public 
 
5. Points de décision 
 
5.1. Régime pédagogique (point d’information) 
Madame Marie-Michelle Bédard Tremblay présente le régime pédagogique comme 
il n’est pas tout à fait terminé la résolution sera faite plus tard puisque vu l’ajout des 
classes. 
 
Résolution CÉ-24 
5.2. Utilisation des Fonds à destination spéciale pour Club de vélo 
Marie-Michelle Bédard aimerait que tous les enfants puissent avoir des chandails 
qui seront prêtés (avec dépôt) aux 16 participants. Le club sera gratuit et offert aux 
élèves de 5e et 6e année, le club aura lieu chaque mercredi de 15h30 à 16h30, s’il 
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pleut des ateliers santé seront offerts aux participants. Un montant maximum de 
500$ pour faire l’achat de chandails de qualité.   
 
Adopté à l’unanimité 
 
Résolution CÉ-25 
5.3 Sorties scolaires – Chanteurs de pomme 
Chanteurs de pomme 23 mars – déjà passée 
Musée canadien de la nature (5 classes de maternelle) 22$ le 12 mai 
Tubes et jujubes (5 classes de maternelle) – 20$ le 9 juin 
 
Adopté à l’unanimité 
 
6. Points de consultation :  
 
6.1. Relancement de la Campagne de financement 

L’approbation pour relancer la campagne s’est faite par courriel et la dernière 
campagne est terminée. En attente des sommes que nous avons amassées.  

 
7. Points d’informations :  
 
7.1 Ajout d’une maternelle 4 ans 22-23 
4 modulaires seront installés pour 22-23 
Pour le moment, il y a 13 inscriptions maternelles 4 ans, 12 est le minimum pour 
l’ouverture d’une classe. Donc l’année prochaine il aura une classe de maternelle 4 
ans. 
 
7.2 Ajout de classe pour l’an prochain 
Pour le moment, il aura l’ajout d’une 1re année et d’une 4e année. 
Un laboratoire créatif avec des armoires des sciences sera installé dans le local 
inutilisé. Le local pourra aussi être utilisé pour des projets d’entrepreneuriat. 
 
7.3 Vocation des locaux- traiteur 
L’anglais sera dans le local de musique actuelle et la musique sera dans la 
cafétéria qui sera utilisée par le service de garde en dehors des heures de classe. 
Les diners vont rester dans les classes, donc il n’aura plus de traiteur.  
 
7.4 Publicité JD soccer 
La publicité a été validée pour le CÉ par courriel dans le dernier mois. 
 
7.5 Fêtes et activités à venir dans l’école     
Activité madame chocolat le 12 avril  
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Journée du grand ménage, activité proposée par Karine Lanthier se déroule entre 
le 22 avril et le 16 mai. L’école choisit la journée et s’inscrit via le site de la ville 
(gants et sacs à poubelles sont fournis). Il faut s’inscrire d’ici le 9 mai. 
Marilaine informe que l’école le faisait dans le passé, c’était Roxanne Malot qui 
s’en occupait. Il faut voir si les élèves peuvent ramasser les masques, Marie-
Michelle va vérifier.  
Josée informe que quelques personnes de l’équipe de service de garde ont ramassé 
des masques à l’extérieur. MERCI! 
Marilaine qu’il serait bien de faire l’activité le 22 avril puisque c’est la journée de 
la terre. 
Annie suggère que le sac amassé pourrait être pesé avec une balance à valise. 
 
8. Communication 
 
Parole représentant des parents bénévoles (OPP) 
Mme Chocolat va venir porter le matériel d’avance, l'OPP sera présent pour aider. 
 
Confirmation activité pour la fin d'année le 16 juin : structure gonflable, machine à 
mousse et soccer bulle. L’OPP aimerait distribuer des "Mr. freeze", Marie-
Michelle informe qu’il en a beaucoup à l’école. 
 
Graduation, l’OPP sera présent pour aider. 
 
Marie-Michelle informe que le spectacle de talent aura lieu dans la semaine du 13 
juin.  
 
Parole au personnel de soutien/service de garde  
Le service de garde tient le coût malgré le manque de personnel. 
 
Lorsque membre du personnel à la Covid, il doit s'absenter pour 5 jours au lieu de 
10 jours. 
 
Mot du personnel enseignant 
Marilaine remercie d’avoir accepté de payer pour le spectacle "La magie de la 
science". 
 
Frédéric remercie l’OPP pour toutes les activités ce qui fait que l’école est vivante. 
Bravo l'OPP! 
 
Mot de la présidence 
Roxanne nous informe que l’année prochaine elle n’aura plus d’enfants à l’école du 
Sacré-Coeur, donc ne sera pas membre du CÉ l'an prochain, elle quittera son poste 
avant la fin de son mandat. 
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9. Varia   

 
Aucun 
 
10. PROCHAINE RENCONTRE 
 
La prochaine rencontre du CÉ se tiendra le mercredi 18 mai 2022 à 18h30 à 
l’école. 
 
11. Levée de la séance 
Résolution CÉ-26 
 
Levée de l’assemblé à 19h10. 
 
Proposé par : Annie Scantland 
Secondé par : Karine Lantier 
  

 
 

 


